
Oslava gymnastiky v Trnave 

Vyše 500 cvičiacich všetkých vekových kategórií z 23 klubov z celého Slovenska a jeden klub z Českej 

republiky sa predstavilo v trnavskej Mestskej športovej hale v 47 pohybových skladbách na 27. 

ročníku Festivalu pohybových skladieb. Podujatie sa konalo v rámci osláv 70. výročia Slovenskej 

gymnastickej federácie a rovnako 70. výročia založenia domáceho klubu KGŠ Slávia Trnava, ktorý je 

jedným z mála klubov, ktoré stáli v roku 1953 pri zakladaní Slovenského gymnastického zväzu. 

Festival sa konal v neopakovateľnej atmosfére pri plnom hľadisku, keď nestačili miesta na sedenie. 

Kapacita hľadiska 1 500 miest bola zaplnená počas celého dňa, odhadom sa v hľadisku vystriedalo 

2500 – 3000 divákov. 

Potešila vynikajúca športová úroveň. Pohybové skladby s rôznym gymnastickým a tanečným 

obsahom potešili svojou kreativitou, predvedením, technickým zvládnutím pohybového obsahu ale aj 

výrazom, ktorý je každým rokom na vyššej úrovni. Rozhodkyne festivalu pod vedením Emílie Fialovej 

ocenili skladby zlatými, striebornými a bronzovými medailami.  

Absolútnym víťazom Festivalu sa stala skladba Šťastné deti v podaní cvičeniek z Donaldgym Ludanice.  

Organizačne podujatie pripravila sekcia GpV pod vedením predsedníčky Laury Koštialovej 

a koordinátorky sekcie Márie Andrejkovičovej, súťaže otvorila a víťazov dekorovala prezidentka SGF 

Monika Šišková. 

Na bezchybnej organizácii má veľký podiel organizačný tím KGŠ Slávia Trnava, darčekom bolo 

odmenených všetkých vyše 500 účastníkov. 

Výsledkom spolupráce SGF s Alttag digital a Riverstream je, že podujatie malo po prvýkrát aj 

reklamnú podporu na sociálnych sieťach, stremovanie podujatia je už  štandardná úroveň SGF pri 

TOP podujatiach. K podujatiu bola web SGF vytvorená špeciálna stránka, kde si členovia SGF, ale aj 

podporovatelia a diváci mohli nájsť všetky potrebné informácie.  

Festival v Trnave opäť dokázal, že gymnastika je pre všetkých a dokáže svojimi výkonmi priniesť 

radosť nielen divákom, ale aj samotným cvičencom.  
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